
Při nákupu nad 20 tisíc Vám ZDARMA doručíme zboží po celé ČR !!!

Sedací souprava COSMO NEW      
Elegantní rohová sedací souprava s praktickým rozkladem 
a úložným prostorem. Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kvalitní PUR pěna. Polohování všech hlavo-
vých opěrek. Nožky v černé barvě. Spací plocha 122 x 193 cm, určena pouze k příležitostnému spaní.
Celkový rozměr (š/hl/v) 275x203x72-90 cm)

Sedací souprava TIME    
Moderní rohová sedací souprava je rozkládací s úložným prostorem a je vhodná na občasné přespání. Sedáky
jsou plněny vinutou pružinou a kvalitní PUR pěnou. Spací plocha 130 x 240 cm, určena pouze k příležitostnému
spaní. Celkový rozměr (š/hl/v) 309x215x90 cm

Sedací souprava MARCO    
Moderní rohová sedací souprava je rozkládací s úložným prostorem a je vhodná na občasné přespání. Sedáky
jsou plněny vinutou pružinou a kvalitní PUR pěnou. Spací plocha 125 x 281 cm, určena pouze k příležitostnému
spaní Celkový rozměr (š/hl/v) 317x215/162x90 cm

Sedací souprava 157 U    
Rozkládací sedací souprava má sedáky 
vyplněné z vlnité pružiny a pěny. Nastavitelné opěrky hlavy snadno umožní nastavení podle svých potřeb. Stabilitu
tvoří pevný rám. Spací plocha 126 x 242 cm, určena pouze k příležitostnému spaní.
Celkový rozměr (š/hl/v) 307x202x85 cm

VYUŽIJTE NAŠEHO ELEKTRONICKÉHO OBCHODU
A OBJEDNEJTE SI ZBOŽÍ

PŘÍMO Z VAŠEHO DOMOVA NEBO KANCELÁŘE

Náš e-shop

www.nabytek-forliveshop.cz

Sedací souprava SLIM XL      
Moderní rohová sedací souprava s praktickým rozkladem 
a úložným prostorem. Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kva-
litní PUR pěna. Polohování všech hlavových opěrek. Nožky chrom. Pol-
štářky v ceně. Spací plocha 122 x 190 cm, určena pouze k
příležitostnému spaní.
Celkový rozměr (š/hl/v) 240x180x100 cm

Sedací souprava SLIM UNI     
Moderní rohová sedací souprava s praktickým rozkladem 
a úložným prostorem. Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kvalitní
PUR pěna. Polohování všech hlavových opěrek. Nožky chrom. Polštářky v
ceně. Spací plocha 120 x 195 cm, 
určena pouze k příležitostnému spaní. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 215x165x84-100 cm

Sedací souprava Classic LUX    
Moderní rohová sedací souprava s praktickým rozkladem 
a úložným prostorem. Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kvalitní
PUR pěna. Polohování všech hlavových opěrek. Nožky chrom. Polštářky v
ceně. Spací plocha 130 x 202 cm, 
určena pouze k příležitostnému spaní.
Celkový rozměr (š/hl/v) 241x175x83-97 cm

V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech V akci v 90 odstínech

Akce platí od 15. 5. - 15. 6. 2023 
nebo do vyprodání 
skladových zásob

AKCE PLATÍ OD 15. 5. - 15. 6. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

17.955 Kč
16.520 Kč

20.024 Kč
18.420 Kč

34.660 Kč
31.890 Kč

22.178 Kč
20.405 Kč

21.064 Kč
19.380 Kč

18.835 Kč
17.330 Kč

17.274 Kč
15.890 Kč

Najdete nás AREÁL
ŘEMPO – Opavská

61, Krnov

NAŠE PRODEJNA A SKLADY PLNÉ NÁBYTKU
NEJVĚTŠÍ VÝBĚR VE VAŠEM REGIONU

VELMI KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY
VĚTŠINA ZBOŽÍ SKLADEM

A IHNED K ODBĚRU!



AKCE PLATÍ OD 15. 5. - 15. 6. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

GARANCE NEJNIŽŠÍCH CEN V REGIONU!

Postel WENDY  
Moderní a vysoce kvalitní
dvoulůžková postel s úložným
prostorem, otevírání od
nohou. Postel je v základním
provedení s volně loženou
matrací Miami, nosnost 110
kg s pratelným potahem. Po-
lohovací lamelový rošt DUO-
FLEX, výškové stavěče.
Výška nožek 15cm, dřevo
nebo chrom. Výška ložné plo-
chy 60 cm. 

Postel Petra  
Moderní a vysoce kvalitní
dvoulůžková postel s úlo-
žným prostorem, otevírání
z boku. Postel je v základ-
ním provedení s volně lože-
nou matrací Miami,
nosnost 110 kg s pratelným
potahem. Lamelový rošt
RELAX . Výška nožek
15cm, dřevo nebo chrom.
Výška ložné plochy 60 cm. 

Postel ESTER   
Moderní a vysoce kva-
litní čalouněná postel 
s čelem a úložným pro-
storem, otevírání od
nohou, smrkový rošt 
a pružinová matrace
KOMBIFLEX. Nosnost
110kg, tvrdost 2. Výška
ložné plochy 52 cm. 

Postel REAL  
Luxusní postel s dominantním čelem v barevném provedení eko kůže Ravenna 01. Součástí
postele je polohovací lamelový rošt P12 s mechanickým polohování hlavy a nohou. Úložný pro-
stor se otvírá od nohou. Postel včetně matrace. Maximální doporučená nosnost 110 kg. Výška
lehací plochy 66 cm. Součástí postele je přehoz s dekorativními polštářky v barevném pro-
vedení Larisa duo 1A. 

Postel NICE   
Moderní postel v barevném provedení Milano 9110 vyniká šachovnicově řešeným čelem. 
Součástí postele je polohovací lamelový rošt P12 s mechanickým polohování hlavy a nohou.
Úložný prostor se otevírá od nohou. Postel včetně matrace. Maximální doporučená nosnost 
130 kg. Výška lehací plochy 54 cm. Součástí postele je přehoz s dekorativními polštářky v ba-
revném provedení Ferto duo 4A.

Válenda IVA   
Pevný rošt, sendvičová matrace Luna (nosnost 90 kg), vyztužený úložný prostor, výška ložné
plochy 42 cm. Potahová látka mix.

Postel VALERIE   
Postel je vyrobena z lamina LTD v dezénu P79 - dub pískový/bílá. Cena postele je bez roštů 
a matrací. Zboží dodáváme v demontu.

Válenda DARKO    
Moderní a vysoce kvalitní postel s úložným prostorem, v základním provedení s polohovacím
lamelovým roštem a sendvičovou matrací LUNA. Korpus ze surové DTD. Výška matrace 11 cm,
nosnost 100kg, tvrdost 5. Výška ložné plochy 52 cm. Široký výběr potahových látek.

šíře 180 nebo 160 x 200 cm – za stejnou cenu 

šíře 100, 120,140 x 200 cm

180x200 cm

180x200 cm

180x200 cm

CENOVÝ TRHÁK

90x200 cm

90x200 cm

Akční cena od

9.490 Kč

7.230 Kč
6.870 Kč

4.404 Kč
4.185 Kč

30.570 Kč
23.880 Kč

4.531 Kč
2.590 Kč

46.870 Kč
29.900 Kč

17.990 Kč
17.090 Kč

19.910 Kč
18.915 Kč



AKCE PLATÍ OD 15. 5. - 15. 6. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

POSKYTUJEME MNOŽSTEVNÍ SLEVY VŠEM ORGANIZACÍM, NEMOCNICÍM A ÚŘADŮM

Patrová postel HERMAN    
Stabilní konstrukce je vyrobena z bo-
rovicového masivu a je ošetřena bez-
barvým ekologickým lakem. Tato
postel lze rozložit na 2 samostatné
postele. 
Zboží dodáváme v demontu.

Postel LENA senior plus    
Vyrobena z borovicového masivu 
a je ošetřena bezbarvým ekologic-
kým lakem. Postel je dodávána
včetně laťového roštu, bez mat-
race. Zboží dodáváme v demontu.
Postel LENA SENIOR plus je
vhodná pro seniory - zvýšená spací
plocha.

Obývací stěna ROMA   
Moderní obývací stěna je vyrobena 
z kvalitního lamina v barevném pro-
vedení:korpus-jilm,dvířka-bílá
lesk/šedá mat. Součástí prosklené 
vitríny je LED osvětlení. Celkový 
rozměr (š/hl/v) 300x43x194 cm

Obývací stěna SNAP    
Obývací stěna je vyrobena 
v kombinaci materiálů: kvalitní la-
mino, polypropylen a sklo v barvě
dub lefkas/černý mat nebo dub so-
noma/bílá. Obsahuje: tv stolek, zá-
věsná vitrína a police. Celkový
rozměr (š/hl/v) 175x39x180 cm

Šatní skříň EFFECT      
Moderní, prostorná a praktická šatní
skříň s posuvnými dveřmi je vyro-
bena z kvalitního lamina v dezénu
dub sonoma /bílá andersen. Šatní
skříň je opatřena velkým zrcadlem.
Skříň disponuje 5 policemi a šatní
tyčí. Celkový rozměr (š/hl/v)
200x59x216 cm

Šatní skříň LEO   
Šatní skříň s posuvnými dveřmi a
se zrcadlem je vyrobena z materi-
álu lamino LTD v dezénu bílá nebo
dub sonoma. Skříň je kombino-
vaná, uvnitř se nachází šatní tyč,
police a zásuvky. Celkový rozměr
(š/hl/v) 180x66x217 cm

90x200 cm

90x200 – včetně roštů a matrací - akční cena: 8.590,- Kč
80x200 – pouze včetně roštů  - akční cena: 5.650,- Kč 

V nabídce v různých šířkách!

14.570 Kč
13.405 Kč

9.423 Kč
8.670 Kč

11.563 Kč
10.640 Kč

5.350 Kč
2.970 Kč

10.731 Kč
9.870 Kč8.335 Kč

7.670 Kč

Předsíňová stěna EMI     
Předsíňovou stěnu Emi 8
doplňují čalouněné panely,
které jsou potaženy příjem-
nou a kvalitní látkou Trinity.
Moderní stěna se skládá z
prostorného botníku, vě-
šáku a dvoudvéřová skříň.
Celkový rozměr  (š/hl/v)
190x40x185 cm

Jídelní set I.    
Kombinaci materiálu masiv
buk/lamino.
Tento set se skládá: 
1x jídelní stůl MAX 5 - 
rozkládací, rozměr  (d/hl/v)
120/150x80x78 cm
4x jídelní židle BOS 7

Jídelní set II.     
Kombinaci materiálu masiv
buk/lamino.
Tento set se skládá:
1x jídelní stůl MODENA I. -
rozkládací, rozměr  (d/hl/v)
140/180x80x78 cm
6x jídelní židle BOS 14

Botník YVONNE      
Botník je vyroben z kvalitního lamina 
v dezénu W14 švestka Comano. Dispo-
nuje zrcadlem a velkým množstvím polic.
Celkový rozměr  (š/hl/v) 100x36x190,5 cm

2.720 Kč
1.990 Kč

4.471 Kč
4.110 Kč

V akci ve více barevných dekorech

Akční cena od

5.650 Kč

CENOVÝ TRHÁK
CENOVÝ TRHÁK

CENOVÝ TRHÁK

Akční cena
11.479 Kč

od 10.560 Kč

Novinka – modulová sestava, dle přání zákazníka



LIVE shop Opava
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NÁBYTEK FORLIVE shop a.s.

(areál nábytku a stavebnin DEK)

FORLIVE shop
e-shop

tel.: +420 778 528 012
e-mail: eshop@forliveshop.cz

Elektronický obchod
využijte pohodlného nákupu z Vašeho
domova a při nákupu nad 20 tis.
Vám zboží DORUČÍME V ČR ZDARMA!!
Většina zboží skladem

www.nabytek-forliveshop.cz

FORLIVE shop Krnov
provozovna

PO – PÁ 9.00 – 17.00
           SO 9.00 – 12.00

Opavská 593/61
794 01  Krnov
tel.: +420 778 528 010 
e-mail: krnov@forliveshop.cz
www.nabytek-forliveshop.cz

(areál nábytku a stavebnin DEK)

AKCE PLATÍ od 15. 5. - 15. 6. 2023 
nebo do vyprodání zásob

NEVÍTE SI RADY S NÁKUPEM ?
Zavolejte: 778 528 012

nebo pište na info@forliveshop.cz

Využijte pohodlného nákupu v našem e-shopu.
Při nákupu nad 20 tis. Vám zboží doručíme v ČR zdarma.

www.nabytek-forliveshop.cz

DOVOZ + MONTÁŽ ZAJIŠTĚNAZa tiskové 
chyby neručíme.

Křeslo CHESTER     
Čalouněné křeslo je vyrobeno v kombinaci materiálů
tkanina a masivní dřevo. Křeslo je vhodné k odpočinku
a relaxaci.  Celkový rozměr  (š/hl/v) 67x85x114 cm

Zahradní křeslo MOSLER  
Síťované zahradní křeslo. Společně se stolem MOSLER
vytvoří set hodící se do každé zahrady.  Popis: kovová
konstrukce, síťovaný potah, nosnost 100 kg. 
Celkový rozměr  (š/hl/v) 55x72x95 cm

Zahradní stůl MOSLER  
Skleněný zahradní stůl.
Společně s křeslem MO-
SLER vytvoří set hodící se
do každé zahrady. 
Popis: ocelová konstrukce,
skleněný povrch.
(Foto ilustrační, židle ne-
jsou součástí)
Celkový rozměr  (d/hl/v)
150x90x72 cm

Zahradní stůl GRAND  
Skleněný zahradní stůl.
Popis: ocelová kon-
strukce, skleněný povrch.
(Foto ilustrační, 
židle nejsou součástí)
Celkový rozměr  (š/v) 
pr. 80x71 cm

Kuchyňská linka PERLA 260 cm   
Kuchyňský komplet je vyroben z kvalitní dřevotřísky. Korpus linky je v barvě bílá, dvířka v barvě
dub sonoma. Cena je včetně  pracovní desky v barvě písek, tl.28 mm - (mimo skříňky 80 dře-
zové). Komplet lze sestavit libovolně. (Doplňky a spotřebiče nejsou v ceně)

Kuchyně PROVANCE    
Elegantní kolekce rustikálního nábytku. Dvířka a čelní
plochy kuchyně jsou vyrobeny z MDF v klasickém ba-
revném provedení sosna andersen, korpus je z kvalit-
ního lamina v bílé barvě, kovové úchyty v černé barvě. 

Pracovní deska dle nabídky. (ilustrační foto)

V akci v 5 odstínech

Kuchyňskou linku lze sestavit dle přání zákazníka. 
Výběr z více jak 45 druhů skříněk.

Skvělá nabídka!!!   - 10 % na veškerý nábytek z rustikálního nábytku PROVANCE

Akční cena za 1bm
od 5.499 Kč

17.227 Kč
13.780  Kč

6.957 Kč
6.400 Kč

931 Kč
840 Kč

3.236 Kč
2.910 Kč

1.222 Kč
978 Kč

Kuchyňská linka MARGARET 3 260 cm  
Kuchyňský komplet je vyroben z kvalitní dřevotřísky. Korpus linky je v barvě ořech. Dvířka jsou
vyrobeny z MDF v barvě ořech. Cena je včetně pracovní desky v barvě ořech, tl. 28 mm (80,
60, 40 cm). Komplet lze sestavit libovolně. (Doplňky a spotřebiče nejsou v ceně)

11.246 Kč
9.000  Kč

 peníze na vaše nák
 asistenční služby
 úspora při nakupo

Poskytovatelem je Home Cr

Když na splátky,

tak se Šikovnou kartou.

CENOVÝ TRHÁK

FORLIVE SHOP KRNOV
PROVOZOVNA AREÁL ŘEMPO
(NÁBYTEK A STAVEBNINY DEK)

PO – PÁ  7.00 – 17.00 
SO  7.00 – 12.00

Opavská 593/61
794 01 Krnov
tel.: +420 778 528 010
e-mail: krnov@forliveshop.cz


